СЪОБЩЕНИЕ

	Във връзка с провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка чрез закупуване на нови, неупотребявани автомобили за нуждите на Изпълнителна агенция „Борба с градушките“ с две обособени позиции:
Обособена позиция № 1 – Доставка чрез закупуване на четири броя нови, неупотребявани, високопроходими, лекотоварни автомобила, тип пикап;
Обособена позиция № 2 – Доставка чрез закупуване на два броя нови, неупотребявани, лекотоварни пътнически автомобила, тип микробус“, на всички посочени от участника „ОМНИКАР АУТО“ ООД електронни адреси, на 31.10.2017 г. е изпратено писмо, заедно с приложение Протокол № 1, относно констатациите на комисията, определена да разгледа и оцени офертите по процедурата, след което са получени обратни съобщения за неуспешно изпратени писма.
Същото писмо, зеадно с приложението е изпратено на участника „ОМНИКАР АУТО“ ООД и по факс на 31.10.2017 г., но отново е получена обратна връзка за неуспешно изпратен факс.
На 31.10.2017 г. протоколът е публикуван и на профила на купувача на Възложителя.
Уведомява се участника „ОМНИКАР АУТО“ ООД, че може да представи съответните документи в срок до пет работни дни, считано от публикуване на настоящото съобщение.
[bookmark: _GoBack]Документите се представят в деловодството на ИАБГ, на адрес: гр. София, бул. „Христо Ботев“, № 17, ет. 6, стая 601, в запечатан плик, върху който се посочва името на процедурата и наименованието на участника, както и пояснение, че се предават документи, в отговор на Протокол № 1.
Участникът се счита за уведомен от датата на публикуване на настоящото съобщение.

