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ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА 

Настоящият проект за ремонт и вътрешно преустройство на съществуваща сграда със специално предназначение в команден пункт за борба с градушките с радар в им.№83510.97.5.9,  гр.Шумен, общ. Шумен се разработва по искане на възложителя Изпълнителна агенция „Борба с градушките”. Целта е тя да бъде ремонтирана и преустроена в нов команден пункт за борба с градушките. 
Съществуващите стаи и коридор са с настилка от циментова замазка, която е в лошо състояние. Тя трябва да бъде основно ремонтирана. Боите, мазилките и дограмата също са в състояние, което изисква цялостен ремонт и подмяна. В помещенията има отпадъци, които е необходимо да бъдат отстранени преди преустройството. 
Входът на сградата е от североизток. В нея има обособени шест помещения, частично покрита тераса при входа и други три тераси с козирки. Предвижда се всички те да бъдат ремонтирани и преустроени в нови помещения за пункта.
При преустройството се обособяват следните помещения:

· Частично покрита тераса с място за ел.табло (подмяна на същ.табло с ново);
· Коридор;
· Кухня с място за хранене;
· Баня с тоалетна;
· Коридор; 

· Офис;
· Стая за почивка;
· Апаратна; 

· Стая за почивка;
· 3 тераси с козирки над тях.
При преустройството едната съществуваща стая се разделя с нови тухлени стени на коридор, кухня с място за хранене и баня с тоалетна. На мястото на старата демонтирана чешма се предвижда монтирането на нова кухненска мивка. В новата баня с тоалетна се предвиждат необходимите санитарни уреди и проветряване с вентилатор към същ. комин, който в бъдеще няма да се използва за отопление. 

Предвижда се отоплението на сградата да става с нови климатизатори за помещенията и ел.отоплителен панел за банята. 

Всички подове, които са от циментова замазка, се предвижда да бъдат почистени, ремонтирани и покрити с нови настилки. 

По съществуващите външни стоманобетонови стени и покрива няма необходимите топлоизолации. При ремонта се предвижда те да бъдат направени от екструдиран полистирол XPS 12 см. 
Съществуващите вътрешни стени на сградата също са стоманобетонови. Предвижда се те да се почистят, шпакловат и измажат с нов латекс. 

Част от външните мазилки са изронени, подгизнали и паднали и трябва да се ремонтират. След това по фасадите се предвижда монтирането на новата топлоизолация, измазване с нова мазилка и боядисване с фасаден латекс.  
В един участък на югоизточната фасада на борда на покрива, който е иззидан от тухли, се предвижда укрепване по конструктивен детайл с армировъчна мрежа, измазване, изолиране и завършваща замазка с фасадна боя.

Таванът на помещенията е от стоманобетонова плоча с чупка при входната тераса, където по-високата част е с височина 2,80 м. В помещенията светлата височина е 2,65 м. На много места по таваните има течове и се предвижда цялостен ремонт. Под таваните се предвижда монтирането на нови окачени тавани от гипсокартонени плоскости с нова топлоизолация от стъклена вата. Така ще се осигури необходимата нова топлоизолация за изолиране на покрива.

Прозорците и вратите на сградата са дървени и са в лошо състояние, затова те ще бъдат изцяло подменени с нови външни метални и дървени вътрешни. Новите прозорци и витрини ще са от PVC. 
Над таванската стоманобетоновата плоча има изградена покривна  носеща конструкция, която е с покритие от плоска стоманена ламарина. Съществуващите листове ламарина са свързани успоредно на наклона на  двоен стоящ фалц. Предвижда се цялостен ремонт на покрива, поради редица течове. Цялото покритие от плоска стоманена ламарина ще бъде подменено с ново. Комините ще се поправят, като над тях ще се монтират нови предпазни шапки.
На покрива липсват отводнителни тръби, улуци и казанчета. В проекта е включено монтирането на нови  водосточни тръби, улуци и казанчета.
При входа на стена на частично покритата тераса има съществуващо ел.табло, което се предвижда да бъде подменено с ново. Същото се отнася и за цялата ел.инсталация, която също ще бъде ремонтирана и подменена изцяло. Ще се ремонтира и съществуващата мълниезащита и гръмоотводна инсталация на сградата.  
В новопроектираната кухня ще се монтира нова кухненска мивка. В новооформената баня с тоалетна ще се монтират нови санитарни уреди и сифон и нов бойлер за топла вода. 

Новите   довършителни работи са дадени в чертежите. 

Технико-икономически показатели:

Застроена площ на сградата (по скица)                             -  108 м2 

Застроена площ на сградата (с новата топлоизолация)  -  115,81 м2 

Площ на откритата част на терасата пред входа             -      6,48 м2  

Застроен обем на сградата                                                 -      315 м3
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