СЪОБЩЕНИЕ

На основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за обществените поръчки.


Ценовите предложения на допуснатите оферти на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на комплекти радиоелектронна апаратура за доплерови цифрови метеорологични радарни станции с две обособени позиции, както следва:
Обособена позиция № 1 - Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на 1 (един) комплект радиоелектронна апаратура за 1 (една) доплерова цифрова метеорологична радарна станция с „S“ обхват;
[bookmark: _GoBack]Обособена позиция № 2 - Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на 2 (два) комплекта радиоелектронна апаратура за 2 (две) доплерови цифрови метеорологични радарни станции с „S“ и „Х“ обхвати”, открита с решение № РД-13-167 от 28.10.2016 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Борба с градушките“ и възложител по смисъла на чл. 7, ал. 1 от ЗОП, ще бъдат отворени и оповестени на 20.12.2016 г. от 11.00 часа в сградата на Изпълнителна агенция „Борба с градушките“, гр. София, бул. „Христо Ботев“ № 17, ет. 6. 


