СЪОБЩЕНИЕ

На основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за обществените поръчки.


Ценовите предложения на допуснатите оферти на участниците в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Строително-монтажни и ремонтни дейности по изграждане на 63 (шестдесет и три) ракетни площадки за изстрелване на противоградови ракети в системата на Изпълнителна агенция ,,Борба с градушките“, ремонт и  вътрешно преустройство на части от сгради, предназначени за: команден пункт – в с. Тъжа, област Стара Загора и за складова база с гараж към команден пункт Хасково – в гр. Хасково, област Хасково, и изграждане на инфраструктура и основи, предназначени за монтиране на видеонаблюдение на Национална складова база – с. Правище, област Пловдив, с 8 (осем) обособени позиции:
– Обособена позиция 1: ,,Изграждане на 2 (две) ракетни площадки за изстрелване на противоградови ракети в с. Голямо Пещене, община Враца, област Враца и в с. Брест, община Гулянци, област Плевен“;
– Обособена позиция 2: „Изграждане на 3 (три) ракетни площадки за изстрелване на противоградови ракети в гр. Пещера, община Пещера, област Пазарджик, с. Брестовица, община Родопи, област Пловдив и в с.Черничево, община Хисаря, област Пловдив“;
– Обособена позиция 3: ,,Изграждане на 3 (три) ракетни площадки за изстрелване на противоградови ракети в с. Камен и с. Николаево, община Сливен, област Сливен и в с. Горно ново село, община Братя Даскалови, област Стара Загора“;
– Обособена позиция 4: ,,Изграждане на 23 (двадесет и три) ракетни площадки за изстрелване на противоградови ракети в община Карлово, област Пловдив, в община Павел баня, област Стара Загора, в община Казанлък, област Стара Загора и в община Мъглиж, област Стара Загора“
– Обособена позиция 5: ,,Изграждане на 32 (тридесет и две) ракетни площадки за изстрелване на противоградови ракети в общините Хасково, Харманли, Димитровград, Симеоновград, Любимец, Стамболово и Свиленград на област Хасково и в общините Стара Загора и Гълъбово на област Стара Загора“;
– Обособена позиция 6: ,,Ремонт и вътрешно преустройство на част от сградата на кметство Тъжа, находяща се в с. Тъжа, община Павел Баня, област Стара Загора, предназначена за команден пункт“;
– Обособена позиция 7: ,,Ремонт и вътрешно преустройство на обслужваща сграда с гараж, предоставена на ИАБГ за управление, находяща се в град Хасково, предназначена за складова база с гараж към команден пункт град Хасково“;
– Обособена позиция 8: ,,Строително-монтажни и ремонтни дейности по изграждане на инфраструктура и основи, предназначени за монтиране на видеонаблюдение на Национална складова база в с. Правище, община Съединение, област Пловдив“, открита с решение № РД-13-072 от 28.03.2018 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Борба с градушките“ и възложител по смисъла на чл. 7, ал. 1 от ЗОП, ще бъдат отворени и оповестени на 25.04.2018 г. от 11.00 часа в сградата на Изпълнителна агенция „Борба с градушките“, гр. София, бул. „Христо Ботев“ № 17, ет. 6. 
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