СЪОБЩЕНИЕ

На основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за обществените поръчки.


Ценовите предложения на допуснатите участници в процедурата за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет: „Доставка, инсталиране и въвеждане в експлоатация на оборудване за високо-точни измервания с глобалните навигационни спътникови системи (ГНСС), във връзка с изпълнение на проект BMP1/2.2/2163/2017 „Оперативен сервиз за опасни метеорологични явления за район Балканмед (БеРТИСС) по програма „Балкани-Средиземноморие“ с бенефициент „Изпълнителна агенция „Борба с градушките“ с 3 обособени позиции.“
Обособена позиция № 1 „Доставка, инсталиране и въвеждане в експлоатация на 9 броя референтни станции за високо-точни измервания с ГНСС“;
Обособена позиция № 2 „Доставка на 9 броя настолни работни станции с непрекъсваемо електрозахранване за работа с ГНСС“;
Обособена позиция № 3 „Доставка на 1 брой преносим компютър за работа с ГНСС“, открита с решение № РД-13-105 от 04.05.2018 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Борба с градушките“ и възложител по смисъла на чл. 7, ал. 1 от ЗОП, ще бъдат отворени и оповестени на 31.05.2018 г. от 11.00 часа в сградата на Изпълнителна агенция „Борба с градушките“, гр. София, бул. „Христо Ботев“ № 17, ет. 6. 
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